
Властивості продукту
Ґрунтовку можна використовувати як для внутрішніх, так і для зовнішніх робіт. Продукт легко і рівномірно
наноситься на поверхню. Атмосферостійка з високими паропроникними властивостями. Розбавляється водою,
не містить органічних розчинників, не має неприємного запаху. Збільшує адгезію покриттів до різних поверхонь.
Використовується для зміцнення абсорбуючих стяжок, штукатурок та інших подрібнюючих поверхонь. Блокує
висоли, перешкоджає розвитку мікроорганізмів. Має високу покриваність, усуває колірну різницю основи,
зменшує контраст підкладки з фінішним покриттям, тонується у світлі кольори. Створює самостійне декоративне
покриття. Екологічно безпечна.

Призначення

Типи поверхонь під нанесення

Попередня підготовка

Нанесення

Ґрунтовка для внутрішніх та зовнішніх робіт

Утворює атмосферостійке абразивне покриття, яке надійно захищає поверхню, зміцнює та вирівнює її за
кольором, поглинаннями та іншими властивостями, зменшує колірний контраст з фінішним покриттям, збільшує
адгезію покриттів до різних поверхонь. Застосовується перед наступним нанесенням шпаклівок, декоративних
штукатурок і фарб, а також для збільшення зчеплення перед облицюванням плиткою (в т.ч. методом «плитка по
плитці»), обробкою фасадів. Підходить для зовнішніх та внутрішніх робіт. Використовується для підготовки
захисно-армуючих шарів систем утеплення та як самостійне покриття для тимчасової консервації фасадів у
зимовий період, що захищає поверхню від атмосферних впливів (до 1 року). Усередині приміщень можна
використовувати як фінішне декоративне покриття.

Мінеральні поверхні, такі як штукатурка, шпаклівка, бетон, цемент, а також гіпсокартон, гіпсові плити, ДСП, ДВП,
ОSB. Неабсорбуючі покриття такі як керамічна плитка, глазурована цегла, натуральний і литий камінь, підкладки
з залишками клею, метал, оцинкований профнастил, скло, деякі види пластику і захисно-армують поверхні
систем утеплення. Використовується для зміцнення абсорбуючих стяжок, штукатурок та інших поверхонь, що
меляться.

Видалити погано пов'язані шари поверхні. Поверхня має бути чистою, сухою та знежиреною. При необхідності
поверхню зашпаклювати придатними для неї сумішами. Основи з високою поглинаючою здатністю попередньо
обробити ґрунтовкою UNIVERSAL PRIMER.

Нанести продукт на поверхню пензлем, валиком, щіткою або механізованим способом. При необхідності
допускається розведення водою до 10%. Для зменшення різниці в кольорі з фінішним покриттям, затонувати у
відповідний відтінок. Під час роботи періодично перемішувати. За нормальних умов (температура близько +
20°С та відносна вологість повітря близько 60%), оздоблювальні матеріали (штукатурки, шпаклівки, клеї і т.д.)
наносити тільки після висихання ґрунтовки, не раніше ніж через 4 години.
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· Забезпечує високу адгезію покриттів до поверхні

· Утворює атмосферостійке абразивне покриття

· Під різні види штукатурки та для консервації
фасаду

· Створює рівномірне за кольором та поглинанням
покриття

Ґрунтовка кварцова адгезійна
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3-4 h

2,5-4,5
m /l

2

5 35- °C

Очищення інструментів
Видалити залишки ґрунтовки з інструменту, після чого промити водою. Засохлий склад очищається механічно.



Технічні характеристики

Час висихання при +23 С
О

і відносній вологості 60%
3 год.; час до нанесення фінішної фарби чи декоративного
покриття – 4 год.

Паропроникність Sd H2O < 0,14 ( , S, EN 1062-1)м висока ДСТУ
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Акрил-стирольна полімерна сполука, функціональні добавки,
кварцовий пісок, наповнювачі

Колір

Компресор та хопер-пістолет. Сопло 4-8 мм, тиск 4-5 атм.
(Штукатурний розпилювач з гравітаційною подачею)

Вимоги до розпилювача

Склад

Призначення Збільшує адгезію покриттів до різних поверхонь

Білий. Тонується у світлі кольори

Водопроникність W W EN< 0,1 кг/м час (низька, , ДСТУ 1062-1)
2

Зберігання
Зберігати у щільно закритій тарі при температурі
+5 С до + 35 С. Уникати потрапляння прямих сонячних променів.

О О

Уникати тривалого зберігання у розведеному та тонованому вигляді.

Гарантійний термін зберігання 24 місяці з дати виробництва

Упаковка 3л ; 1 л0

15. .202307
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2,5-4,5 м /л (залежно від поверхні та способу нанесення)
2Витрата

Розмір наповнювача 120-150 мкм )(средн зернистийьо

Щільність Близько /л1,55 кг

Ґрунтовка для внутрішніх та зовнішніх робіт

Достовірність наведеної вище інформації ґрунтується на лабораторних випробуваннях і практичному досвіді.
Будучи виключно виробником, ми не маємо можливості контролювати умови використання нашої продукції або
ті численні фактори, які впливають на її експлуатацію. Як виробник, компанія не може нести відповідальність за
шкоду, завдану застосуванням матеріалу не в відповідності до виданої інструкції з експлуатації. Ці інструкції
повинні розглядатися як недійсні після публікації нового видання.

Охорона навколишнього середовища

Виробник
ТОВ “ФАРБА ТРЕЙД ПРОФЕШНЛ”, Україна, 03150, м. Київ, вул. Казимира Малевича, 86 В
тел.: +38 (044) 351 17 55
www.ftpro.com.ua
ТУ У 20.3-39526711-001:2016 Зміна №4

Не викидати в каналізацію, водоймище або на ґрунт. Залишки передати до місця збирання відходів. Порожню
тару та сухі залишки можна утилізувати як будівельне сміття. На вторинну переробку здавати лише порожню
тару.

Заходи безпеки
Продукт нетоксичний та пожежобезпечний. Не змішувати з органічними розчинниками. Дотримуватися
загальних правил гігієни праці. Зберігати у недоступному для дітей місці. При попаданні у вічі – промити великою
кількістю води. Не вживати їжу чи напої під час поводження з продукцією, після закінчення роботи вимити руки
відповідними миючими засобами. Для запобігання нещасним випадкам рекомендується використовувати
елементарні засоби індивідуального захисту. На продукт є висновок державної санітарно-епідеміологічної
експертизи МОЗ України.


